Основные возможности

Рассмотрим наиболее важные разделы меню "Навигатор". 

Поисковые запросы - здесь осуществляется поиск со множеством настроек. Вы можете искать необходимые статьи наиболее удобным для Вас способом. 

Рубрикатор - содержит тематический рубрикатор изданий в системе, т.е. разбиение журналов и статей по разделам (философия, социология, математика и т.д.) 

Каталог журналов - база описаний и выпусков научных журналов, имеющихся в системе eLIBRARY. Обращаем Ваше внимание, что доступ для Финансовой академии открыт далеко не ко всем полнотекстовым статьям из этого списка (перечень доступных ресурсов приведен выше). 

Подборки статей - удобный инструмент для повышения эффективности Вашей работы с системой. Подборка статей это личная "электронная книжная полка", куда Вы можете "добавлять" статьи, найденные в процессе поиска. Подборок у пользователя может быть несколько, каждой можно дать отдельное название, удалить, добавить/убрать статьи в подборке и т.д. 

Подборки журналов - инструмент, аналогичный описанной выше подборке статей, с разницей, что на эту "книжную полку" Вы можете добавлять списки требуемых журналов. Использование подборок журналов облегчает процесс поиска путем отсеивания заведомо не нужных результатов. 
Настройка системы на поиск ТОЛЬКО среди ресурсов, на которые оформлена подписка Финансовой академии необходима, если Вы хотите скачивать полные тексты найденных документов.  Для этой цели используется механизм подборок журналов.
Авторский указатель - база данных авторов статей, содержащихся в системе. Здесь Вы можете по фамилии автора узнать о его статьях, и в каких журналах они опубликованы. 

Ключевые слова - разновидность специального поиска по ключевым словам, содержащимся в библиографических записях ресурсов eLIBRARY.
